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про виконання плану роботи Полтавської обласної 

державної адміністрації за ІІІ квартал 2017 року 
 

Протягом ІІІ кварталу 2017 року робота обласної державної адміністрації 
спрямовувалася на виконання в регіоні завдань та заходів, визначених 
законодавством України, забезпечення реалізації державної політики. 

За ініціативи облдержадміністрації подано та розглянуто на сесіях обласної 
ради 16 питань, передбачених планом роботи облдержадміністрації, зокрема 
затверджено звіт про виконання обласного бюджету за І півріччя 2017 року, внесено 
зміни до показників обласного бюджету на 2017 рік, до Стратегії регіонального 
розвитку Полтавської області на період до 2020 року „Про План заходів з реалізації 
стратегії розвитку Полтавської області на 2018 – 2020 роки”, Перспективного плану 
формування територій громад, обласної Комплексної програми соціального захисту і 
соціального забезпечення населення області на 2013-2020 роки, обласної програми 
оздоровлення та відпочинку дітей на 2015-2019 роки, обласної Програми розвитку 
дорожнього господарства Полтавської області на 2016-2018 роки. Затверджено 
проекти землеустрою щодо встановлення та зміни меж населених пунктів області. 
Уточнено показники обласного бюджету освітньої галузі, внесено зміни до Переліку 
природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього 
природного середовища Полтавської області у 2017 році. Затверджено пооб’єктний 
перелік робіт з охорони земель, які необхідно виконати за кошти, що надходять у 
порядку відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського 
виробництва. Розглянуто питання фінансування заходів Програми розвитку та 
підтримки аграрного комплексу Полтавщини за пріоритетними напрямками на період 
до 2020 року тощо. 

У ІІІ кварталі 2017 року на 10 нарадах у голови облдержадміністрації 
розглянуто 39 питань, дано 151 доручення.  

На розгляд на нарадах у голови облдержадміністрації були внесені актуальні на 
сьогодні питання. Наприклад: „Про об’єкти незавершеного будівництва, що 
обліковуються на балансі управління капітального будівництва 
облдержадміністрації”; „Про заходи щодо забезпечення продовольчої безпеки та 
стабільної ситуації на ринку хліба в області на 2017/18 маркетинговий рік”; „Про стан 
перепризначення житлових субсидій”; „Про стан здійснення протипожежних заходів 
у лісових масивах області”; „Про стан виконання Закону України „Про державний 
земельний кадастр” на території області”; „Про підготовку закладів освіти області до 
початку 2017/18 навчального року”; „Про роботу Державної екологічної інспекції у 
Полтавській області в сфері поводження з відходами та про першочергові заходи для 
поліпшення ситуації під час збирання та транспортування твердих побутових відходів 
на території Полтавської області”; „Про оптимізацію надання нотаріальних послуг на 
території області”; „Про стан підготовки медичних закладів області до 
опалювального сезону 2017/18 року”; „Про хід виконання Програми підтримки 
населення, об’єднань співвласників багатоквартирних будинків та житлово-
будівельних кооперативів Полтавської області для виконання заходів із 
енергозбереженням на 2015-2020 роки”; „Про проект програми та завдання щодо 



забезпечення збереження, розвитку та популяризації пам’ятки археології 
національного значення „Більськ”; „Про стан імунопрофілактики дитячого населення 
Полтавської області проти вакцинокерованих інфекцій, зокрема кору, поліомієліту, 
дифтерії, кашлюку, правцю”; „Про хід виконання в області Комплексної програми 
підтримки малого підприємництва у Полтавській області”; „Про епізоотичну 
ситуацію щодо африканської чуми свиней в Україні та Полтавській області”; „Про 
актуальні завдання та напрямки оптимізації надання правової допомоги населенню 
області”; „Про стан підготовки житлово-комунального господарства, підприємств 
області до роботи в осінньо-зимовий період 2017/18 року”; „Про реалізацію заходів із 
реформування системи державного управління автомобільними дорогами місцевого 
значення та виконання Програми розвитку дорожнього господарства у 2017 році”; 
„Про роботу оперативного штабу захисту представників аграрного бізнесу від 
рейдерів”. Найбільше розглянуто питань про надзвичайні події та ситуації, які 
виникли на території області. 

У ІІІ кварталі 2017 року під час пленарних засідань колегії обласної державної 
адміністрації розглянуто п’ять актуальних питання, зокрема „Про підсумки 
економічного та соціального розвитку та виконання бюджету області за перше 
півріччя 2017 року на виконання Закону України „Про державне прогнозування та 
розроблення програм економічного і соціального розвитку України”, „Про стан 
виконання антикорупційного законодавства у Полтавській області за перше півріччя 
2017 року”, „Про стан підготовки житлово-комунального господарства, підприємств 
області до роботи в осінньо-зимовий період 2017/18 року”, „Про перегляд списків 
перспективних спортсменів області, які отримують стипендію голови 
облдержадміністрації” та заслухано звіт голови Семенівської райдержадміністрації 
про забезпечення економічного та соціального розвитку району. 

За результатами розгляду питань видано 1 розпорядження голови 
облдержадміністрації та дано 12 доручень. 

Заступниками голови облдержадміністрації та керівниками структурних 
підрозділів облдержадміністрації на галузевих семінарах і нарадах розглянуто 12 
питань із 15 запланованих, 2 питання перенесено на наступний період, 1 – не 
розглянуто в зв’язку з втратою актуальності. Питання, розглянуті на семінарах та 
нарадах, стосувалися виконання Законів України, інших нормативно-правових актів, 
зокрема: конкурсного відбору інвестиційних програм та проектів регіонального 
розвитку, що можуть реалізовуватися у 2018 році за рахунок коштів державного 
фонду регіонального розвитку; актуалізації Перспективного Плану формування 
територій громад Полтавської області та дотримання вимог Галузевої угоди щодо 
рівня середньомісячної заробітної плати в сільському господарстві. Підбито 
підсумки, зокрема: роботи промислового комплексу області; виконання житлово-
комунальними підприємствами в першому півріччі 2017 року регіональних 
соціально-економічних програм в частині реформування і розвитку житлово-
комунального господарства; роботи фізкультурно-спортивних організацій, ФСТ та 
відомств з олімпійських та неолімпійських видів спорту за 2016 рік; навчально-
виховної роботи початкових спеціалізованих навчальних закладів за 2016/17 та 
покладено завдання на 2017/18 навчальні роки. Проведено семінари на теми: 
„Забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей 



з інвалідністю та інших окремих категорій громадян”, „Формування державного 
реєстру та першочергові завдання щодо збереження та презентації пам’яток 
місцевого та державного значення” та семінари на актуальні теми стосовно 
державного управління та вивчення нового законодавства з питань державної служби, 
з підготовки до посіву озимих культур урожаю 2018 року та збирання пізніх 
сільськогосподарських культур тощо. 

Планом роботи передбачено розгляд 26 питання на оперативно-розпорядчих 
нарадах у заступників голови облдержадміністрації. Розглянуто 23 питання, 2 – 
заслухано на нараді у голови облдержадміністрації, 1 – перенесено на ІV квартал 2017 
року. 

Протягом ІІІ кварталу 2017 року до обласної державної адміністрації надійшло 
702 звернень, що на 168 менше порівняно до відповідного періоду 2016 року (870), в 
тому числі письмових – 685 (у 2016 – 807). 

Під час проведення гарячої телефонної, постійно діючих прямих телефонних 
ліній, телефону довіри та телефону для громадян з обмеженими фізичними 
можливостями надійшло 167 звернень (у 2016 – 183). 

На особистих та виїзних прийомах громадян керівництвом 
облдержадміністрації отримано 18 звернень, що на 45 менше порівняно з відповідним 
періодом 2016 року (63).  

Щомісячно проводяться засідання постійно діючої комісії з питань розгляду 
звернень громадян та Дні контролю з питань перевірки виконання доручень 
керівництва облдержадміністрації керівниками структурних підрозділів та 
райдержадміністрацій. 

Протягом ІІІ кварталу 2017 року проведено перевірки стану роботи та 
організації контролю за зверненнями громадян у трьох структурних підрозділах 
облдержадміністрації, зокрема: у Департаментах соціального захисту населення, 
фінансів; управліннях культури, житлово-комунального господарства, службі у 
справах дітей облдержадміністрації; Державному архіві Полтавської області; шести 
райдержадміністраціях (Козельщинська, Шишацька, Чутівська, Лохвицька, 
Диканська,Чорнухинська). 

Про стан виконання вимог вищезазначеного Указу перед головою 
облдержадміністрації особисто прозвітували керівники трьох структурних підрозділів 
облдержадміністрації та голови шести райдержадміністрацій.  

Протягом ІІІ кварталу 2017 року проведено три Дні контролю та три засідання 
постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян. 

Продовжено співпрацю обласної державної адміністрації з засобами масової 
інформації щодо висвітлення проблематики звернень громадян області. На 
офіційному веб-порталі облдержадміністрації та сторінках Всеукраїнської 
громадсько-політичної газети „Зоря Полтавщини” щомісячно розміщуються 
узагальнені дані про роботу зі зверненнями громадян, графіки роботи постійно 
діючих прямих телефонних ліній. Надається консультативно-роз’яснювальна, 
правова допомога з вирішення актуальних питань громадян.  

У рамках проведення „дня апарату облдержадміністрації” здійснено перевірку в 
Департаменті екології та природних ресурсів облдержадміністрації, Решетилівській 
райдержадміністрації та відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 



09.03.1999 №339 (зі змінами) „Про затвердження Порядку контролю за здійсненням 
органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої 
влади”, розпорядження голови облдержадміністрації від 03.02.2011 №35 (зі змінами) 
„Про організацію облдержадміністрацією контролю за здійсненням органами 
місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади” та на 
виконання Плану організації в області контролю за здійсненням органами місцевого 
самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади на 2017 рік 
12.09.2017 проведено комплексну перевірку стану здійснення виконкомом 
Лубенської міської ради делегованих повноважень органів виконавчої влади. 

Проводилася кампанія з інформування громадськості про реалізацію в області 
основних напрямів державної політики, насамперед щодо децентралізації владних 
повноважень та становлення ОТГ, забезпечення прав учасників АТО, стабілізації 
епізоотичної ситуації, реформування первинної медичної допомоги, об’єктів, 
визначених для реалізації за кошти ДФРР у 2017 році, початку нового навчального 
року тощо. Тематичні матеріали оприлюднено в місцевих ЗМІ. на офіційних веб-
сайтах органів виконавчої влади, у телеефірах філії Національної телекомпанії 
України „Полтавська регіональна дирекція „Лтава”. 

У районах, де виявлено африканську чуму свиней, проведено засідання 
Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій, на яких ухвалено рішення про 
відшкодування населенню майнової шкоди (збитків), завданої особам внаслідок 
запровадження карантину тварин та в зв’язку з проведенням процедур і робіт щодо 
ліквідації особливо небезпечного захворювання. 

Продовжував роботу Регіональний координаційний центр з комплексного 
вирішення проблемних питань, пов’язаних із тимчасовим перебуванням сімей з АРК, 
м. Севастополь, Луганської та Донецької областей. У Полтавській області 
перебувають 28238 внутрішньо переселених осіб, у т.ч. 5208 дітей, 1453 інваліди.  

13.07.2017 у м. Полтаві за участю голів райдержадміністрацій, керівників ОТГ, 
місцевих органів соціального захисту населення, центрів зайнятості та центрів 
соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді відбулася селекторна нарада з питань 
практичної реалізації в області пілотного проекту з залучення до роботи членів 
малозабезпечених сімей та внутрішньо переміщених осіб відповідно до постанови 
Кабінету Міністрів України від 02.12.2015 № 1154 „Про реалізацію пілотного проекту 
із залучення до роботи членів малозабезпечених сімей та внутрішньо переміщених 
осіб”. 

У рамках роботи мобільних точок доступу до системи безоплатної правової 
допомоги, що створені з метою інформування представників аграрного сектору щодо 
забезпечення захисту їх прав від спроб рейдерських захоплень землі чи урожаю, 
проводилися виїзди мобільних груп Головного територіального управління юстиції в 
Полтавській області. Під час візиту фахівці системи безоплатної правової допомоги 
області та органів юстиції області зустрічалися з керівництвом районів, головами 
сільських, селищних рад та представниками аграрного сектору, інформували 
присутніх про питання безоплатної передачі земельних ділянок громадянам, способи 
захисту прав на земельні ділянки, спадкування нерухомого майна, роботу комісії з 
розгляду скарг на дії чи бездіяльність державного реєстратора, земельних спорів, які 
вирішуються в судовому порядку тощо. 



Вживалися заходи щодо дотримання соціальних прав громадян, учасників АТО 
та переселенців з тимчасово окупованих територій. Так, у райдержадміністраціях 
області проведено наради щодо забезпечення учасників АТО земельними ділянками 
для індивідуального дачного будівництва. 

З 25 червня до 8 липня 2017 року вперше на базі Полтавського обласного 
дитячого оздоровчого центру „Маяк” у с. Головач Полтавського району розпочав 
роботу обласний військово-патріотичний табір „Юний десантник”, де діти набували 
знань і навичок з вогневої та стройової підготовки, військової топографії та 
орієнтування на місцевості, рукопашного бою, надання медичної допомоги. 

21.08.2017 у с. Матвіївка Котелевського району в дитячому оздоровчому центрі 
„Орлятко” відбулося відкриття щорічного інтеграційного літнього табору для сімей, у 
яких виховуються діти з інвалідністю та особливими потребами. 

23.08.2017 урочисто відкрито гуртожиток для медичних працівників (м. 
Полтава, вул. Шевченка, 96). Відтепер 86 медичних працівників обласних лікувально-
профілактичних закладів матимуть своє службове житло. Це один із перших кроків на 
шляху до поліпшення умов роботи та проживання працівників медичної галузі. 

24.08.2017 до 26-ї річниці незалежності України урочисто відкрито спортивний 
комплекс при державному навчальному закладі „Решетилівський професійний 
аграрний ліцей імені І.Г. Боровенського”. Нова будівля зведена за останніми 
стандартами та зможе приймати дітей з обмеженими фізичними можливостями. 

13.09.2017 у м. Полтаві за участю голови облдержадміністрації В.Головка, 
представників регіонального відділення ПАТ КБ „Приватбанк” відбулося вручення 
обласній дитячій клінічній лікарні нового гематологічного аналізатора, який 
придбано за благодійні кошти зазначеного банку. 

22.09.2017 відбулося відкриття поліклінічного відділення центральної клінічної 
лікарні Полтавського району. 

29.09.2017 у Полтавському національному технічному університеті імені 
Ю.Кондратюка, Коледжі нафти і газу ПолтНТУ та Науково-технічному центрі 
Полтавського відділення Інженерної академії України за сприяння Посольства США 
в Україні, Державного департаменту США та програми академічних обмінів 
Фулбрайта, Міністерства освіти і науки України та підтримки „Міжнародного фонду 
досліджень освітньої політики американськими спеціалістами проведено 
міжнародний тренінг для керівників українських коледжів. 

Проведено презентації книг полтавських авторів, виданих за планом випуску 
соціально значущих видань, зокрема презентація книги М.Кашницького та В.Бульби 
„АТОбайки”; презентація книги „Григорій Тютюнник „Вир” (роман), Григір 
Тютюнник „Вир” (кіносценарій)” та презентація книги В.Дмитренка „Полтава в 
окупаційний період”. 

Протягом ІІІ кварталу 2017 року проведено масові заходи до: 26-ї річниці 
проголошення Декларації про державний суверенітет України, Дня хрещення 
Київської Русі-України, Дня знань, Дня партизанської слави та Дня визволення 
Полтавщини від фашистських загарбників, 80-ї річниці від дня утворення 
Полтавської області тощо. 

З нагоди Дня Державного Прапора та 26-ї річниці незалежності України за 
участю керівництва області, представників органів виконавчої влади, органів 



місцевого самоврядування та громадськості відбулися етнофестиваль „Гелон-фест” у 
Котелевському районі, урочистості, покладання квітів, та вручення відзнак кращим 
спортсменам в обласному центрі. 

Основними подіями в сфері культури області стали: відкриття Міжнародного 
проекту „Літня польова археологічна школа”; І Міжнародний фестиваль культури 
„Гребінчині вечорниці”; Міжнародний  фольклорний  фестиваль „Калинове літо на 
Дніпрі”; етнофестиваль „Зберемося, роде!” та гранд-концерт гуртів сучасної музики; 
етнофестиваль „Гелон-фест”; інформаційно-просвітницький тур „Народ мій є, народ 
мій завжди буде!” на батьківщину Василя Симоненка в с. Біївці Лубенського району; 
концертні програми до проведення у 2017 році Року  Японії в Україні „Дві країни – 
мистецтво одне”; заходи до 70-річчя від дня народження Є.І. Пілюгіна – заслуженого 
майстра народної творчості України, в рамках заходів відкрито виставку „Родинне 
дерево” де представлено гобелени, вишивку, витинанки, народні іграшки родини 
Пілюгіних та пошановано творчий шлях професійного майстра Євгена Пілюгіна. 

Протягом підзвітного періоду відбулися обласні свята, зокрема: „Осіннє 
золото” з нагоди 96-ї річниці від дня народження українського поета Дмитра Луценка 
на його батьківщині в с. Березова Рудка Пирятинського району; свято партизанської 
слави „Квітуй, піснями подвиг прославляй, наш славний Ковпаківський край” у 
селищі Котельва; „Свято веселої мудрості”, присвячене 190-річчю відомого 
українського байкаря, громадського діяча Леоніда Глібова; фольклорне свято 
„Купальські ігри на батьківщині Миколи Гоголя” в с. Гоголеве Шишацького району. 

З нагоди 330-ї річниці з моменту обрання Івана Мазепи Гетьманом України, за 
участю керівників облдержадміністрації, представників духовенства, козацтва та 
громадськості, покладено квіти до пам’ятника Івану Мазепі у м. Полтаві. 

У с. Мала Перещепина Новосанжарського району біля Пам’ятного знаку на 
місці символічного поховання хана Кубрата відбувся Форум-фестиваль болгар за 
участю делегації Ради національних спільнот України в складі представників 
Всеукраїнської асамблеї татар (волзьких булгар), київського та харківського 
башкирських товариств, київського товариства угорців, київської громади ліпован і 
громади таджицької культури, керівництва Новосанжарської райдержадміністрації та 
місцевої громадськості. 

Визначною подією стали історичні сенсаційні знахідки археологів на 
Більському городищі Котелевського району в рамках третьої польової школи. Крім 
скіфського золота, знайдено унікальну вцілілу амфору, яка датується шостим 
століттям до нашої ери, різні прикраси, наконечники для стріл, стародавні шкіряні 
вироби. Третій рік поспіль проходять масштабні розкопки, куди з’їжджаються 
археологи та науковці з провідних закладів України та інших держав. 

10.08.2017 у м. Полтаві голова облдержадміністрації В.Головко спільно з 
першим заступником голови облради Є.Холодом, першим заступником голови 
облдержадміністрації А.Пісоцьким взяв участь у Молитовному сніданку за участю 
керівників провідних християнських конфесій регіону, представників бізнесу, діячів 
культури та громадськості. 

Протягом ІІІ кварталу 2017 року проведено 9 засідань „круглих столів” з 
актуальних питань розвитку держави та області. За участю голови 
облдержадміністрації В.Головка, його заступників та керівників структурних 



підрозділів облдержадміністрації проведено 20 прямих ефіри передач „Акценти” на 
філії ПАТ НСТУ „Полтавська Регіональна дирекція ,,Лтава” та 13 On-line прес-
конференцій в ОКІА „Новини Полтавщини”. 

У звітному періоді проводилася кампанія з інформування громадськості про 
реалізацію в області основних напрямів державної політики. Понад 260 тематичних 
матеріалів оприлюднено в комунальних друкованих засобах масової інформації, на 
офіційних веб-сайтах органів виконавчої влади, у телеефірах філії Національної 
телекомпанії України „Полтавська регіональна дирекція „Лтава”. 

Документи, зазначені у плані роботи облдержадміністрації (розділ ІХ), 
розглянуті у порядку контролю у заступників голови облдержадміністрації або ж 
знаходяться у стані виконання.  

Облдержадміністрація спрямовує діяльність на реалізацію вирішення питань 
соціально-економічного розвитку, розширення діалогу між владою та громадськістю, 
залучення громадян до формування та реалізації державної політики. 
  

 


